



RADI

KRAGUJEVAČKI !

(mandatni izveštaj)



2008 - 2012.



Dragi sugrađani, ovde u Kragujevcu, u srcu naše države, u kolevci moderne Srbije, čuvamo i baštinimo trajne poruke iz teških vremena njenog nastajanja, ali okrenuti budućnosti, sa verom u mogućnost snažne duhovne i materijalne obnove našeg naroda.

Na kraju smo četvorogodišnjeg mandata. U proteklom periodu, moj tim i ja, trudili smo se da opravdamo poverenje koje ste nam ukazali. Iako je veći deo mandata obeležila svetska ekonomska kriza, učinili smo sve da budemo dobri domaćini, da ne sedimo skrštenih ruku i čekamo da kriza prođe. Od jednog dinara, pravili smo dva, jer život u srcu Šumadije ne može i ne sme da stane. Potrebe Kragujevčana za radom i stvaralaštvom, za obrazovanjem, lečenjem, stanovanjem, kulturnom nadgradnjom, kupovinom i zabavom izraz su opredeljenja za napredovanje i nalog za naš rad.

Odveli smo Kragujevac u svet, a svet doveli u Kragujevac, posle pet decenija vratili smo Fiat, brojnim podsticajnim merama privukli domaće i strane investitore, značajna sredstva uložili u infrastrukturu, stvorili smo uslove za širenje fizičke kulture i razvoj sporta.

Kao društveno odgovorna vlast, smatramo da je naša obaveza da Vam podnesemo izveštaj o dosadašnjem radu. Kako je skupštinskom odlukom 2012. proglašena Godinom šumadijskih arhiva i mogućnosti, verujem da izveštaj o dosadašnjem radu nudi oslonac za pronalaženje u polju mogućnosti ličnih, porodičnih i profesionalnih snaga i očekivanja.

Gradonačelnik Kragujevca
Veroljub Stevanović



Krize su iskušenja koja prate ljude i gradove, države i narode kroz celokupnu istoriju sveta. Još u drevno doba ljudi su shvatili da upravo tada čovek mora vršiti dužnost i delovati ispravno. Postupaj ispravno- makar propao svet. Ovo civilizacijsko načelo položili smo u temelje grada. Pokazali smo da se krize prevazilaze samo radom, a radom smo pokazali da se na taj način razvija grad kome već godinama dajemo svoje srce. Radili smo ispravno, radili smo kragujevački. Najbolja vest u Srbiji je ove godine krenula iz Kragujevca. Srbija će konačno početi svetu da prodaje gotov proizvod – automobil. Kragujevačka fabrika FIAT – a doprineće ukupnom srpskom izvozu sa preko milijardu evra. Realizacija novog modela privrednog rasta Srbije tako kreće upravo iz Kragujevca. Do 2012. u Fiatu će raditi oko 2500 Kragujevčana, a kako je planirano u fabrikama dobavljača posao će dobiti blizu 10 000 ljudi.



Sve velike investicije prati ulaganje u komunalnu infrastrukturu i puteve. Od 2008. do 2012. je izgrađeno preko 65 kilometara novih ulica, a 12,5 km je rekonstruisano i sanirano. Deset kilometara auto puta, rekonstrukcija Avalske ulice, vredna 120 miliona dinara i pretvaranje ove ulice u moderan bulevar sa četiri trake. Rekonstrukcija ulice Lazara Mićunovića – 33 miliona dinara, rekonstrukcija Bosanske 28 miliona dinara. To su najveće i najznačajnije investicije grada u ovom sektoru.



Izgrađene su nove energane u naseljima Aerodrom, Erdogljija, Bagremar i u bloku Zvezda, podigli smo novo obdanište na Deninom brdu, projektovali smo 76 arteskih bunara, formirali 46 seoskih vodovoda vrednih 102 miliona dinara, a u sledećoj godini ćemo u šumadijska sela iz agrarnog budžeta i preko Direkcije za robne rezerve uložiti 133 miliona dinara, što je najveće ulaganje do sada.



Kragujevac je redak primer gde privatni investitori nisu zatvorili gradilišta zbog krize. U proizvodne i trgovinske lance, stambene i poslovne komplekse uloženo je 300 miliona evra. «Nelt» i grčka kompanija «Global finance» izgradile su preko 400 stambenih jedinica, dok je grad na lokacijama u naseljima Aerodrom i Kolonija podigao preko 650 stanova. Kragujevac je postao trgovinski centar ovog dela Srbije - otvoreni su «Tri O», «Roda», «Dis komerc», «Delta park», «Idea» kao i prvi šoping mol izraelske kompanije «Plaza» u Srbiji, koji se prostire na 60 000 kvadrata.





Kragujevčani će uživati u modernom sportskom kompleksu "Veliki park" koji je završen izgradnjom najsavremenijeg objekta Zatvorenog bazena. Druga gimnazija dobila je fiskulturnu salu u čijem će se kompleksu nalaziti streljište i kuglana. Uređene su i osvetljene ulice kroz Šumarice. Samo u sanaciju drugog dela Desankinog venca koji vodi ka jezeru u Šumaricama biće uloženo 69 miliona dinara.



Nije nam bilo lako. Sve ovo smo radili u velikom iskušenju krize. Naša borba sa krizom nama nije bila ni teška ni laka. Uхватili smo se u koštac sa njom. O njoj ne govorimo. Pobeđujemo je radom – kragujevački! Pobeđujemo je ljubavlju. Radi kragujevački i neće propasti svet!



RADI KRAGUJEVAČKI !